Тема: Вода – яка вона є?

Мета: Закріпити знання про стан води.
Розвивати пізнавальну активність. 
Формувати в учнів переконання, що воду треба берегти, користуватися економно, оскільки без води неможливе існування рослин, тварин, людей.

Обладнання: Контейнер для льоду, 
електрочайник, 
картки із зображенням звірів, птахів, риб, 
паперові човники, 
миска.

Хід заняття.

Ведуча:
- Діти, я зараз загадаю вам загадку і якщо ви її відгадаєте, то до нас завітає маленька гостя. Спробуємо? 

Вона прозора, як сльоза, 
І кольором, мов бірюза, 
На все вона спроможна, 
Без неї жить не можна…
Тепер вгадайте, хто вона, 
Ота відома всім…. /вода/

Так, правильно, вода. А ось і наша маленька гостя. Хто її впізнав? Звичайно – це Краплинка.

Краплинка
- Доброго дня, діти! Я маленька краплинка. А ви знаєте, що таке вода? 
Вода – це річки, озера, моря, і навіть колодязі. 
Діти, скажіть, а для чого потрібна вода? Де ми її використовуємо? 

Діти відповідають

Краплинка
- А ви знаєте, що я можу мати різний одяг і вигляд? Ось спробуйте вгадати загадку: 

Прозорий, мов скло, 
А не вставити в вікно. /Лід/

Краплинка
- Так, коли дуже холодно, або коли на дворі мороз я стаю твердою і одягаю прозору холодну сукню схожу на скло. 

Ведуча:
Діти, подивіться на що перетворилась Краплинка. Так, на лід. 

Діти розглядають лід 

Фізкульт пауза.

Чисту воду можна пити – ось так.
У воді можна бродити – ось так. 
Можна плескатись, купатись – ось так. 
Рано-вранці умиватись – ось так. 
Можна плавати, пірнати – ось так. 
Можна квіти поливати – ось так. 
Можна ротик полоскати – ось так. 
І з м’ячем у річці гратись – ось так.
Ведуча:
Так, трошки відпочили. Діти, але плавати й пірнати люблять не тільки люди, а й деякі тварини, птахи. Окремі з них навіть живуть у воді. А от для інших вода може бути дуже небезпечна. 
Зараз ми з вами пограємо у гру «У воді чи на суші»і перевіримо чи знаєте ви які тварини можуть плавати чи навіть жити у воді, а які тільки на суші. Отже, почали. 

Проводиться гра
Ведуча:
Діти, подивіться щось відбувається з нашою Краплинкою. 

Краплинка піднімається вгору

Краплинка
Ой, у вас тут дуже спекотно! А мене якщо дуже нагріти, я стаю легкою і піднімаюсь угору! 

Ведуча:
Отже якщо воду дуже-дуже нагріти, що з нею відбувається? 

Діти відповідають

А потім іде пар. Ось дивіться. 

Діти, Краплинка хоче вас про щось попросити. 

Краплинка
Діти, не дивлячись на те, що річок, океанів, озер на землі дуже багато, води, яку можна пити, мало. І тому я вас дуже прошу економно використовуйте воду, гарно закручуйте крани, щоб вода не капала. Охороняйте воду, бо вона всім дуже потрібна. 
Мені шкода, але я мушу вже йти. До нової зустрічі!

Ведуча:
Давайте побажаємо Краплинці щасливої дороги і пригадаємо про що ж ми з вами сьогодні дізналися. 

Якою буває вода, коли дуже холодно? На що вона перетворюється? 
А якщо воду сильно нагріти? Який тоді вигляд має вода? 
Добре, а при звичайній кімнатній температурі вода рідка і з нею навіть приємно гратися. Давайте з вами уявимо себе капітанами і трохи пограємо. 
Пускають по воді саморобні паперові човники
